
 

 

 

 

 

1. Un  fil  isolant  d’épaisseur  négligeable  est 

 courbé en arc de cercle de rayon R, de centre O 

 et d’ouverture 𝟐𝛉, comme montré sur la figure. 

 Une  charge  électrique  Q est  répartie 

 uniformément  sur  la  longueur  du  fil. 

 Déterminer  l’expression  du  champ  électrique

 (direction, sens et intensité) créé en O par ce fil. 
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Ceci est un filigrane pour la version d'essai, achetez pour obtenir une version complète !

Avantages d'un compte VIP : 

1. Convertir le document en entier.

2. Aucun filigrane sur les documents de sortie.

Enlevez-le maintenant

https://www.apowersoft.fr/store/apowerpdf.html
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